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Michael Krásný je zpěvák, muzikant, dvorní basista legendárního
jazzového trumpetisty Laca Decziho, se kterým od roku 2012
spolupracuje v jeho kapele Celula New York nejen jako sideman 
a zpěvák, ale i jako producent jeho alb a projektů (např.Symphonic
Ballads, Proton). 

Ihned po přijetí Decziho angažmá přesídlil do New Yorku, kde se
během let vypracoval od buskingu na ulicích Manhattanu přes
ikonické hraní v metru, ke koncertování nejen na klubové a barové
scéně, ale i k spolupráci s významnými umělci světových jmen, jako
např. newyorský zpěvák a oceňovaný jazzový pianista Peter Cincotti,
s kterým Michael odehrál několik jeho světových turné. 



Energická a smyslná hra Michaela Krásného elektrizuje publikum na premiérových místech a akcích po celém světě.
Jeho citlivě protkané kompozice integrují širokou škálu stylů, včetně funku, rocku, R&B, jazzu, soulu a
latinskomaerických rytmů. Spojuje dokonalou profesionalitu, lásku k hudbě a neustálý závazek k inovacím.



"Michael Krásný patří k nejtalentovanějším
baskytaristům nejen zdejší hudební scény."

- Cesky Rozhlas Jazz, Prague - 

Na svém posledním kritiky velice kladně přijatém vokálně
jazzovém albu “20:20” Michael spojil síly s umělci hvězdných
jmen, mezi kterými byli např. bubeník Jeremy Gaddie (Hiram
Bullock, Alicia Keys, Richard Bona, Backstreet Boys ...) vynikající
pianista Shedrick Mitchell (Whitney Houston, Aretha Franklin,
Stevie Wonder, Jay-Z, Kenny Garrett, Christian McBride …) 
a úžasný bubeník Joe Nero, kterého Michael potkal v doprovodné
kapele Petra Cincottiho během jejich turné po Evropě a Africe 
v roce 2019. 



Získaná ocenění:

2001 – 1. místo - hra na kontrabas v celostátním finále soutěže smyčcových nástrojů, speciální
ocenění poroty za nevšední interpretační provedení

2009 – 1. místo v prestižní mezinárodní soutěži Juniorjazz pořádané Českou jazzovou společností a
jeho skladba Ben Nevis získala ocenění jakožto nejlepší autorská jazzová kompozice.

2010 – 1. místo The Sound of Europe pořádané organizací EuroGlobe

2011 – 1.místo Cena Metropolitní univerzity v Praha, Mladí ladí jazz



Odkazy na hudební videa: 

https://youtu.be/MC7fjlHQIrY

https://youtu.be/zqZjGYqkzuA

https://youtu.be/_OLFliYljIg
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MICHAEL KRASNY - DOING WHAT I DO

Debutové sólové album, které vyšlo v roce 2016.
Na míle vzdálen akademickému jazzu. Šaman baskytary. Uhrančivý rozněcovač
pulzujících emocí. Michael Krásný na své poslední desce Doing What I Do představil
kolekci vlastních songů, které doplňují citlivě vybrané covery. 
(CITACE z Full Moon Magazine)

KRASNYMICHAEL

https://www.fullmoonzine.cz/clanky/jazzova-modlitba-i-tepajici-zarikavani-michael-krasny
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MICHAEL KRASNY - 20:20

Album, které vznikalo v New Yorku a v Praze. 
Michaelovo první vokální jazzové album se stručným a příznačným názvem 20:20. 
Album tvoří osm písní - autorské kusy i přearanžované covery slavných jazzových
a popových skladeb.
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